
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія» 

першого (бакалаврського) рівня спеціальності 053 “Психологія 
Тернопільського національного технічного університету

імені Івана Пулюя

Реформування вищої освіти, реалізація проекту нової української школи, 
трансформаційні процеси суспільної свідомості, сучасні виклики стосовно 
психологічної допомоги ставлять вимоги до оновлення програм якісної 
підготовки майбутніх психологів.

Освітня програма “Психологія” спеціальності 053 “Психологія”, 
запропонована Тернопільським національним технічним університетом, 
розроблена відповідно до вимог ринку праці та стандарту вищої освіти 
підготовки бакалаврів з психології.

Освітні компоненти дозволяють сформувати загальні та спеціальні 
компетентності, які дозволять майбутньому фахівцю застосовувати професійні 
знань у галузі психології, вміння аналізувати та пояснювати психічні явища, 
ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання, 
організувати та надавати психологічну допомогу, володіти сучасними 
підходами до її надання та ефективними практично-орієнтованими методами з 
питань вирішення актуальних та найбільш затребуваних психологічних 
проблем сучасності.

Велика кількість запропонованих вибіркових дисциплін забезпечує в 
університеті правило академічної мобільності та дозволяє здобувану 
вибудовувати власну траєкторію освітнього процесу, розвивати навчальні 
інтереси, реалізовувати міждисциплінарні проекти тощо.

Вимоги та реалізації компетентнісного підходу освітньої програми 
створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувана.

Однією з переваг ОП є врахування вимог потенційних роботодавців при 
складанні навчального плану та достатня кількість годин, відведених на 
практичну підготовку майбутніх психологів при вивченні дисципліни циклу 
фахової підготовки.

Освітня програма відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а 
також сучасним вимогам до рівня психологічної науки і може бути впроваджена 
в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.
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